



Глава Следственного комитета России поручил представить доклад о результатах расследования ряда уголовных дел в Воронежской области



В СМИ опубликовано обращение, в том числе к руководству СК России, о расследовании ряда уголовных дел, находившихся в производстве следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области. В их числе - уголовные дела о коррупционных преступлениях и мошеннических действиях.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю следственного управления по Воронежской области Левиту К.Э. представить доклад по всем изложенным в материале СМИ доводам и о результатах расследования упомянутых уголовных дел.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1750093>